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..........:الرقم  .............: القسم  ....................................................................: الإســـــــــــم و اللقب   

 التمريــــــــــــــــــن الأول )3 نقاط(

X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ـــــة ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــــيلي كـــل سؤال  

6 + 2                        6 - 2                       4        يساوي    :   (  - 1)²   العدد (1 

:يساوي              5                      15                           5-    ( )20 – 5  2)العدد ²

:مركز ثقله فإن   Gو[ ]AC  ABC(3مثلث قائم  في  Bحيث  AC =18 إذا كان  Iمنتصف  

BG =6                                 BG = 9                         BG =12  

 التمريــــــــــــــــــن الثــــــــاني)9 نقاط( 

: أحســــــــــــــــب   

a=(  - 4)² =…………………………………………………………………………………………………………………. 

b = (2  + 5)²=………………………………………………………………………………………………………………. 

C =(2  - 5)(2  + 5) +(2  - 1)² =………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

: أنشــــــــــــــــر و اختصر العبارات التالية  -2  

A =(  + 4)² = ……………………………………………………………………………………………………………… 

B = ( )x   ² =……………………………………………………………………………………………………………… 

C =  ( ) x ² - ( )x   ( )x    = ……………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

: فكك إلى جذاء عوامل  -3  

E = 



 - 64 ²=………………………………………………………………………………………………………………….. 

F =  ² - 2    +5 =……………………………………………………………………………………………………………. 

G =9 – ( )2x+3 ² =…………………………………………………………………………………………………………….. 

 

  

 

ســــــــــلام العياري: الأستــــاذ   
أساسي  9: ألأقســــام   

ســـــــــــاعة : المــــــــــــدة   

ـــــــــــرض مراقبـــــــــــة فـ  
في الرياضيــــــــــــــات      

دـــــــــد  4عـــــــ           

 المـــــــــدرســـة الإعداديــــة 
بسليمــــــــــــــــــــــــان       
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 التمريــــــــــــــــــن الثـــــــالث  )وحدة قيس الطول هي الصنتيمتر(

أنظر الشكل   FG=6  و  EF=4  حيث :   E   مثلث قائم الزاوية في النقطة  EFG  

 

 

 

 

 

 

EG=2  : بيـــــــــــن أن  -1  

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

EA =5cm   حيث :   A  النقطة  [FE) عين على نصف المستقيم  –أ  -2   

GA : أحســــــــــب  –ب       

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

قائم الزاوية    AFG     بيــــــــــــن أن المثلث  –ج  

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

EAG  للمثلث   E  الارتفاع الصادر من [EB]  3- ارسم  -أ   

EB أحســـــــــــــب  –ب      

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

OB   . أحســـــب  [EG]  منتصف O     ج-    

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Bonne chance 
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